ginclude <Pl&£577.INC>

ERRORLEVEL -302 ; SUPPRESS BANE SELECTION MESSRAGES

; Configuration festlegen:
; Power on Timer, kein Watchdog, HS5-Oscillator, kein Brown out, kein LV-programming
__ CONFIG _DWRTE_ON & WDT OFF & _HS OSC & _BODEN OFF & _LVP OFF

; Constanten festlegen
gdefine LED BORTB

7 Variable festlegen

counter equ 0xZ20 ;
result_ 1 equ OxzZZ H
result_h eqgu 0xZ3 ;
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; Initialigierung #+eewesrmd bbb bbb b v v h bbb d b bbb R R AR A

init
baf STATUS, REOD 7 Bank 1
clri OPTICH _REG
clrf TRISE 7 PortB alle cutputs
beof STATUS, RPO ; Bank O
elrE ECORTE ; LED=s =zus
clrf INTCON ; Interrupt disable
call InitCRde ; LDC wvorbereiten
mainloop
call Chdc ; wandeln
movEw result_1
movw BORTE i Low-8-Bit an PORTE anzeigen
goto mainloop
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InitChde

baf STATUS, RPO

movlu OxEC Veef ein, Veef zu RAZ

;
movw VECOH ; LowBangeMode, VR = 12 = 2, 5 W
bof TREISE, 3 ; RA3 output des 'DRCT
beof STATUS, REOD
movlu Ox0& ; I Fomparatoren mit Referenzspannung
movw CHMCON ; Compl out = RA3
return
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; Wandeln der Spanmumg* s & s seesshebhhhhbhhhhrhhhddhhddrhhdss

clrf counter
clrf counter+l
clri result_1
clri result_h
movlu 0x03 ; & Fomparatoren mit Referenzspannung
movwi CHMCOON
loop
btfac CMCCH, CloUT ; ist Fomparator High oder low
gotao complow ; low
comphigh
nop 7 high
bef BORTE, 3 ; '"DRC' =0
incfsz result 1, £ ; zahlen der 'Spannung’
gotao eatZcycles
inck result h, £
gotao endloop
complow
baf BORTE, 3 ; "DRCY =1
nop
gotao eatZcycles
eatZcycles
gotao endloop
endloop
incfasz counter, £ ; Zahl der Zyklen ZZhlen
gotao eatScycles
inck counter+l, £
movE counter+l, w
andlw 0x04 ; nmur Bit Z einblenden
btfac STATUS, Z ; Bit 2 =1 ? 1024 Zyklen wvorbei?
gotao loop ; nein
gotao exit ;o Ja
eatheycles
gotao £+1
nop
gotao loop
exit
movlu 0x0& ; 2 Fomparatoren mit Referenzspannung
movwE CMCCHN ; Compl out = BA&3
return

end




